



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области проводятся проверки по факту гибели мужчин в результате происшествий на воде



31 июля 2021 года вечером в результате водолазных работ из реки Вага в районе деревни Аргуновская извлечено тело 23-летнего жителя деревни Лукинская, который утонул накануне при очевидных обстоятельствах. По предварительной информации, мужчина купался в водоеме в состоянии алкогольного опьянения.

В этот же день в реке Северная Двина в районе деревни Амосово утонул 57-летний житель областного центра, у которого во время рыбалки перевернулась лодка. В настоящее время продолжаются поисковые работы, направленные на его обнаружение.

По данным фактам следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводятся доследственные проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следствию предстоит установить обстоятельства происшествий и по результатам проверок принять процессуальные решения.

Несмотря на неоднократные предупреждения проявлять бдительность во время купания и соблюдать правила поведения на воде, люди продолжают гибнуть. Подавляющее большинство взрослых утонули из-за нахождения в состоянии алкогольного опьянения и несоблюдения элементарных правил безопасности.

На сайте Следственного управления размещена памятка о безопасном поведении на воде, с которой Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке: <http://arh.sledcom.ru/memo/item/1242596/> .

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1597370>